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24年度第3回代表者会議 （84th） 議事録

日 時：平成2４年7月31日(火) 午後5時30分～7時25分

場 所：テクノプラザかつしか 第2会議室

代表者会議構成者：

①黒﨑正典 (会長/総括/代表者会議議長)

②吉村勝博 (副会長/ｲﾍﾞﾝﾄ委員長/情報交換分科会代表)

③菅谷俊紀 (副会長/会員プレゼンテーション委員長)

④中村博司 (副会長/研修)

⑤石原祐治 (副会長/協力事業推進室副室長)

⑥金澤建治 (会計チーフ)

⑦宮本武夫 (総務広報委員長)

⑧池谷伸夫 (研修委員長)

⑨高田照和 (産学連携委員長)

⑩元井良郎 (IT分科会代表)

⑪中村憲昭 (エコ・ライフ研究分科会代表)

⑫猪瀬昇一 （Ｋ＆Ｔ分科会代表）

⑬宮澤邦幸 （分科会かつコレ代表/OSC開発代表）

⑭倉島 進  （寅さん分科会代表）

以上 三役(会長・副会長・会計)と各分科会代表者と運営委

員長で構成される 14名（敬称略／順不同）

当日出席依頼者：

⑮講 評：浅野 文明相談役

⑯⑰オブザーバー：東京理科大 科学技術交流センター

コーディネーター 津幡良平氏、高野山文夫

出席者：黒﨑正典、吉村勝博、菅谷俊紀、中村博司、石原

祐治、金澤建治、宮本武夫、池谷伸夫、中村憲昭、猪瀬昇

一（17:40）、宮澤邦幸（17:38）、倉島進、浅野文明、津幡良

平、高野山文夫 以上１5名（敬称略／順不同）

対外事務局：葛飾区商工振興課 中村友美

欠席者：髙田照和、元井良郎

議 長：会長 黒﨑正典   司 会・議事録署名人：副会

長 菅谷俊紀   書 記：東商葛飾支部 鈴木康修

交流会目的

全員で交流会目的を菅谷副会長の音頭で唱和した。

(1) 異業種交流会相互の理解を深め、技術の交流、経営

情報の交換を通じて会員の資質の向上を図る。

(2) 企業経営全般にわたる視野の拡大と発想の転換をはか

る。

(3) 新規事業、新製品開発の素地を醸成する。

1. 会長(議長)挨拶

皆さん、こんばんは。今日もお忙しいところ、ありがとうござい

ます。本日は、１９時に会議を終わらせ、その後懇親会となり

ますのでご協力の程宜しくお願いいたします。また、本日は

浅野さんにご出席いただいております。宜しくお願いいたし

ます。さて、本日は産学公連携コーディネーターとして、津

幡先生にもご出席をいただいております。津幡先生は葛飾

区の診断士の代表です。異業種でも協力できることがあるの

ではということで、ゆっくりとお話を頂く時間を設けました。次

第にもありますが、後ほどお話を頂ければ幸いです。それか

ら、先日葛飾区の花火大会がありました。私も参加させてい

ただきましたが、素晴らしく盛大に、去年よりも参加者も多か

ったそうですので吉村さんご苦労様でした。それから、先日

かつしかゴミ減量・リサイクル推進協議会が開催されました。

ここでは、雑紙をリサイクルしようということを周知徹底しようと

いう話がでました。また、昨日ですが、葛飾ブランド認定審査

委員会の一次審査が開催され、異業種交流会としてミニダ

ムを応募しましたが、無事に二次審査へと進んでいます。詳

細は進捗があり次第報告します。その後に引き続き産学公

連携推進協議会が開催されました。そこでも話をし、理科大

の中にも個別に理科大と契約することで、我々が活用できる

スペースがあるとの話がありました。それではこの後、審議を

宜しくお願いいたします。

2. 議事録署名人の指名

議事録署名人として、司会の菅谷氏が指名された。

3. 前回決定事項及び連絡事項の確認（司会）

4. 対外事務局より連絡（商工振興課 中村友美、東京商

工会議所鈴木康修）

・特になし（区・中村氏）

・秋の旅行会についての進捗状況の説明（東商・鈴木）

5. 東京理科大とものづくりについて（東京理科大 科学技

術交流センター コーディネーター津幡氏）

配布資料に基づき、津幡氏より説明が行われた。

◆ 大学移転に伴い、中の機器については野田や神楽坂

から持ってくるのか？新規はまったくない？（金澤チー

フ）

→全くないわけではないと思います。（津幡氏）

→そういうのはどこへ問合せすればよいのですか？（金

澤チーフ）

→設備等については、大学のＨＰに出ていると思うので、

そこに問合せをしてもらえれば。（津幡氏）

→津幡さんはそういうセクションではないんですか？異

業種の中にも色々な業種がいるので、設備の面でもお

付き合いできたらと思っている。（金澤チーフ）

→そうです。大学内の各研究室を回る予定なので、要

求・設備があれば発注してもらいたいと話をしていきます。

葛飾に来た段階でそういう話をしようということになってい

ます。（津幡氏）

→方向性の問題として、津幡先生はTLOの所属であり、

金澤さんの話は購買関係になります。その点で、葛飾区

内の商工業者と理科大をつなげる橋渡しをしているのが、

東京商工会議所で私が委員長をやっている委員会が窓

口となり、理科大との折衝を行っている最中となります。

最初としては不動産関係の学生入居についてですが、

商工会議所ですから工業も商業もすべての部会がある

ので、部会を通して情報を出しているのですが、現実的

に商工会議所が窓口となって、理科大と地元の業者との

ビジネスマッチングを進められるように検討しているとこ

ろです。ただ、具体論としては現実の商売として考えた

場合、なかなか窓口を空けるのは難しいという状況です。

長い目線として商工会議所や区の支援が必要な状況で

す。今回、もう一度区へお願いをして地元の業者への発

注をお願いしていく予定となっています。理科大に直接

行っても、おそらく購買関連の部署からは東京商工会議

所の活性化委員会を通してくださいと言われると思いま

す。産学公連携推進協議会では、今後各会社からデー

タを集め、企業情報としてデータベース化し、学校の先

生方がそれを見て発注したい仕事やつなげたいビジネ

スへつなげていくことができるよう活用していく予定です

が、異業種交流会の会員の方々はすべてデータに入れ

られるようしていきたいと思っていますが、少なくとも葛飾

区の産業に寄与できるようにしていきたいと考えていま

す。そのような形で窓口は作っていっておりますが、現

実問題として先生方の窓口は鉄板であり、それを空けて
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いくのはなかなか難しいです。また、理科大は他の大学

と違い、研究室同士の横のつながりがしっかりしていて、

機材を融通し合っているとのことです。あまり融通しあわ

ないで買ってくださいと話をしましたが、理科大はそうい

う部分が進んでいるということです。地元の企業にメリット

があるように津幡先生の部門もそうですし、商工会議所

の委員会でも考えていきたいと思っていますので、宜しく

お願いいたします。（浅野相談役）

→先程のデータベースのアンケートについてですが、皆

さんには案内が行くと思いますので、是非登録してくださ

い。（黒﨑会長）

→但し、今回は工業が中心になっており、サービスや商

業には未だ行っていないかもしれませんが、いずれは案

内がいくものと考えています。（浅野相談役）

→テクノプラザの１階に、産学公連携の部屋があり、津

幡先生はそこにおりますので、何かあれば津幡先生に

お問い合わせください。（黒﨑会長）

6. 運営委員会から24年度事業進捗報告及び連絡につい

て

(1) 総務委員会（宮本委員長）

配布資料に基づき、宮本委員長より説明が行われた。

◆ 交差点については８月１日発行で進めようとしていまし

たが、次回会員プレゼンで葛飾異業種交流会の歴史

を話すということで、交差点でも異業種交流会の歴史を

載せることとなりました。当初は歩みを参考に編集する

予定でしたが難しく、次回会員プレゼンで飯吉氏がお

話いただく内容を元に編集したいと思い、発行日を１０

月１日とし、産業フェアへ間に合わせるようにしていきた

いと考えています。（宮本委員長）

◆ HPに関してはドメインの取得が遅れ、８月中旬に取得

することとなりました。９月から新しいＨＰ、メーリングリス

トでの運用となるよう進めています。（宮本委員長）

→現在、検討を進めているところですので８月中には

皆さんへ見て頂ける形で準備を進めています。また、

皆さんにご協力いただいておりました各企業の原稿で

すが、無事に集まりました。ご協力ありがとうございまし

た。（石原副会長）

(2) 研修委員会（池谷委員長）

配布資料に基づき池谷委員長から報告が行われた。

◆ 夏の日帰り研修については、現状１３名（会社数は７

社）の参加申し込みとなっています。当初見積もりよりも

少ないため、大幅な持ち出しになってしまうことも考えら

れます。（池谷委員長）

→他に行かれそうな方はいませんか。少ない場合、会

費の増額は考えられませんか？（黒﨑会長）

→旅行であれば、最小催行人数に満たない場合はキャ

ンセルになり、増額という話にはならないと思います。

（石原副会長）

→新しい行事が出来たら、古い行事を減らしていくこと

も考えないと、どんどん参加者が少なくなってしまうと思

います。（宮本委員長）

→異業種交流会会員５１社のうち、７社しか参加しない、

ということを考えていかないといけないと思います。（浅

野相談役）

→各担当が企画を行っておりますが、周りが少し傍観

者的になってしまっているように思います。皆で盛り上

げ参加しようという気持ちが大事だと思います。そのた

めには運営委員が積極的に参加する姿勢をみせてい

かないと、皆がついていかないと思います。行く前提の

もとで考えて頂き、一緒に盛り上げていければと思いま

す。（黒﨑会長）

→最終〆切りはいつですか？（菅谷委員長）

→予約もあるので、１週間前〆切りとなります。（池谷委

員長）

→8月17を最終〆切りとし、各分科会で改めてご案内を

していただき一人でも多くの参加を呼び掛けてください。

（菅谷委員長）

◆ 秋の会長杯懇親ゴルフですが、力丸幹事がコースを

予約していただき、茨城のセントラルゴルフを５組予約

してもらいました。産業フェアの前の週のため、早めに

参加者募集をしていきたいと思いますが、このまま進め

ても宜しいでしょうか？（池谷委員長）

→案内はいつ頃を予定していますか（菅谷委員長）

→次回の執行会議で案内文をお持ちし、ご確認後すぐ

に案内したいと思います。（池谷委員長）

(3) 会員プレゼン委員会（菅谷委員長）

配布資料に基づき菅谷委員長より説明が行われた。

◆ 8月28日のプレゼンに向けて委員会を開催しています。

第１部として異業種交流会の歴史を飯吉氏から話をし

ていただく予定としています。新しい会員さんも多いの

で、生い立ちを話して頂くことで異業種交流会への理解

を深めていただくことも目的として考えています。今週

中には案内とお願いを皆さん向けに発信したいと思い

ますので宜しくお願いします。（菅谷委員長）

→情報交換分科会でも議論があり、「交流会の歴史の

説明」「プレゼンの活性化」「参加会社の失敗事例の教

訓化」等が話題として挙がりました。（倉島代表）

→よい例も発表してもらったらどうですか？（黒﨑会長）

→失敗談のほうが面白いのではないか、という意見でこ

うなりました。（菅谷委員長）

◆ 第２部のプレゼンについては企業は集まっています

か？（吉村委員長）

→今回は単独ではなく、１社２分程度でのプレゼンを考

えています。（菅谷委員長）

(4) イベント委員会（吉村委員長）

配布資料に基づき吉村委員長より説明が行われた。

◆ 花火大会については、30名の参加をいただき、会費の

中で賄うことができました。但し、会員企業は6社しか参

加しない状況でした。今後、進めていって意義があるの

かと考えておりますので、来年は場所のみ確保し、あと

は自由参加としたほうがいいのではないかと考えました。

来年考えたいと思います。（吉村委員長）

◆ 本年度の産業交流展については、1団体の上限である4

コマを確保することができました。ブース配置が出てい

ないので、有料ブースの割り振りも含め、ブースが決ま

った段階で調整を進めていきたいと思います。（吉村委

員長）

(5) 産学連携委員会

特に報告なし

(6) 協力事業推進室（石原副室長）

配布資料に基づき石原副室長より説明が行われた。

◆ 産業フェアの異業種交流会ブースにおいて、防災特集

として吉村委員長より「災害用シェルター」を設置できる

との話がありました。（石原副室長）
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→私の友人が東京の販売店を持っているもので、子供

も喜んで出たり入ったりするものなので、人寄せとしては

魅力的と思っています。出展もＯＫだし、異業種交流会

としての販売もＯＫをもらっている。但し、異業種交流会

の開発商品でないのがネック。アンケート上位を狙うこと

を目的にした提案ですので、今回、皆さんから了解を頂

ければ出展を要請したいと思います。（吉村委員長）

→以前、産業フェアに出展しようとしたものについて「商

社のものはダメ」と話されたことがありました。今回も同じ

考え方にはなりませんか？（金澤チーフ）

→今回は、交流会として販売権をもらえるということなの

で、全く異業種交流会と関係のないものではないです。

ただ、あくまで人寄せとしてインパクトがあるのではない

かということで提案しているだけなので。（吉村委員長）

→異業種交流会には商社機能があるのではないので、

何かしら異業種交流会が開発に携わっている必要があ

るのではないか（黒﨑会長）

→何年か前からは、各社企業の製品を販売してもいい

ということになっています。確かに昔は異業種交流会の

商品しか販売してはだめということでしたが、３年前くら

いから多少変わってはきている。（吉村委員長）

→以前お話した防災ラジオの件ですが、「葛飾で作っ

たものでないとダメ」と区からは釘をさされました。商社

的なものはまずいと思います。葛飾として、葛飾ゆかり

のものを出すことが必要ではないでしょうか。（黒﨑会

長）

→人目を引くという意味であれば、飾り付けの一つとし

て問題ないと思います。（宮澤代表）

→原則論として、産業フェアは葛飾区内の産業育成を

目的にしているものであり、葛飾産のものだけがＯＫとな

るため、今回の件に関しては原則的にＮＧとなります。

例えば野菜についても、葛飾産の野菜のみがＯＫであ

り、他に出展している野菜については「行政と関連があ

る都市」の販売となっています。ただ、防災が話題となっ

ている状況であり、タイミング的には非常にいいと思いま

す。であれば、販売のために置くのではなく非売品とし

て飾り、防災の参考グッズとして展示したらどうでしょう

か？メーカー名もしっかりと出して、異業種交流会が防

災の展示の一環としたほうがいいと思います。安易に原

則を崩すのではなく、「区民に対し防災意識を高める展

示」を行うこととし、防災グッズは過去も出したこともある

ことですし、そのような形で進めたら如何ですか？（浅野

相談役）

→仰る通りだと思います。（黒﨑会長）

◆ 受発注情報交換会については、役務の人数が足りずに、

一部タイムキーパーと司会を一緒にやって頂く事態とな

りました。また、当日突然の欠席等もあり、かなり混乱し

た経緯もあるので、２月は、各分科会においてもできる

だけ参加をして頂けるよう案内して頂ければと思います。

区の仕事ですので、早めに予定を入れてご出席いただ

く等ご協力をお願いします。（石原副室長）

→毎年予備役員を作っていたと思いますが、その方々

もこなかったのですか？（浅野相談役）

→元々、予備役員を作れる出席状況にありませんでし

た。（石原副室長）

7. 分科会活動報告及び次月活動予定について

【寅さん分科会】倉島代表

◆ 例年恒例となりますが、産業フェア２週目の最初の金

曜日である10/26に、地方との懇談会を開催したいと思

いますが、よろしいでしょうか？（倉島代表）

→宜しくお願いします。（黒﨑会長）

◆ 歌手の祥子さんより、9/26 リリオホールで記念リサイ

タルを行うという案内があり、異業種交流会の皆さんも

是非と案内がありました。私経由で申込頂ければ、テ

ーブルを纏められるようです。（倉島代表）

→申込については倉島代表で取りまとめをお願いいた

します。（黒﨑会長）

【K&T分科会】猪瀬氏、高野山氏

◆ 川崎市より要請があり、防災訓練で「タフレンジャー」と

「わんたっちスピーカー」のデモ依頼があったとのことで

す。（猪瀬氏）

◆ 本件の知的所有権については、誰になりますか？（浅

野相談役）

→私が持っています。（高野山氏）

→分科会として開発を支援していると思いますが、チラ

シを見ると、「かつしか異業種交流会開発協力製品」と

あるが、分科会で作ったのであれば「開発商品」にはな

りませんか。最近では開発製品も少なくなってきている

ので、是非開発製品にしてもらいたいと思います。私は

今後、注目を浴びるいい商品になっていくと思いますの

で、販売実績を今後積むことが出来れば、いずれは葛

飾ブランドへの推薦等も可能になってくると思います。

是非交流会の開発製品として、今後も頑張っていって

頂けたら、ありがたいです。（浅野相談役）

⇒防災訓練への応援については、メーリングリストにて

依頼を行うこととなった。

8. 会計報告

◆ 会費についてはあと６社未入金となっているので、8月

に督促をしていきたいと思います。（金澤チーフ）

9. その他

(1) 次年度役員人事について（金澤チーフ）

◆ そろそろ、次年度の役員のことを検討していったほう

がいいのではないでしょうか（金澤チーフ）

→次回以降、そういう話を進めていければと思いま

す。（黒﨑会長）

10. 講 評（長氏）

だいぶ時間も押しているので手短にしたいと思います。実は、

長さんがこの会議に出て頂いた際の講評に、非常にいいこと

が書いてあったのでここでお話したいと思います。非常に裏

側に長さんの思いを込めた講評だったなと思います。私も同

じように思います。異業種交流会は何のためにやっているの

かといえば、会員のため。会員のためになる事業を皆さんに

考えて頂き、やっていただければと思います。先程、「新しい

ことをやる時には古い事業を減らしていかないと負担が大き

くなる」という話もありましたが、常に、何か行う際には、必ず

会員の為になることを忘れないで運営していっていただけれ

ば嬉しいです。以上です。

◎ 次回以降開催予定日

8月28日（火）   第2回執行会議 テクノプラザ団体連絡室

第 41 回葛飾区受発注情報交換会

日 時：平成 24 年 7 月 11 日（水） 15:00～19:00

場 所：ﾃｸﾉﾌﾟﾗｻﾞかつしか 1 階展示ﾎｰﾙ 2 階大ﾎｰﾙ
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主催：葛飾区・東京商工会議所葛飾支部・葛飾区工場団体

連合会・(公財)東京都中小企業振興公社城東支社

後援：東京商工会議所足立支部･荒川支部･江戸川支部･江

東支部･墨田支部・台東支部･TASK ﾌﾟﾛｼﾞｪｸﾄ推進委員会､

三郷市、三郷市商工会､八潮市、八潮市商工会､(公財)千葉

県産業振興ｾﾝﾀｰ、松戸市、松戸商工会議所、柏市、柏商

工会議所･流山市、流山商工会議所、市川市、市川商工会

議所

協力：かつしか異業種交流会

出席者：（敬称略・順不同）

㈱宮本製作所 宮本武夫､㈲飯吉製作所 飯吉修一呂､丸工

化学㈱ 工藤郁雄､㈲豊作工務店 池谷伸夫､特許ｱｼｽﾄ中

村 中村憲昭､㈱ｱｽﾃｯｸｽ 浅野文明(代理)、和光金属工業

㈱ 佐川安寿､㈱ｽｽﾞｷ 鈴木光江､㈲小堀加工所 小堀泰克、

㈲ｼｽﾃﾏｯｸｽ 高野山文夫、㈲大昌塗装 湯本晃透、展示構

成 吉村勝博(代理)､㈱ﾋｷﾌﾈ 石川薫､㈱ﾁﾊﾞﾀﾞｲｽ 千葉英樹、

ﾆｭｰﾛﾝｸﾞ工業㈱ 長保行、三和産業 ㈱ 二ノ宮康弘､㈱ﾌｧｰ

ｽﾄ・ﾌﾟﾗﾝﾆﾝｸﾞ 原山静男､ｱｲｴﾑ ｺﾝｻﾙﾃｨﾝｸﾞ 入山央、ｻﾝﾛ

ｳﾀｽ㈱ 村上伶+1 名、葛飾エフエム放送㈱ 佐々木啓子(代

理)、㈱ｵﾝﾈｯﾄｼｽﾃﾑｽﾞ 重永裕祥、㈱東京ﾈｯﾄﾜｰｸ 石原祐

治+2 名 以上 22 社

名簿掲載のみ：㈲ｻﾆ・ﾌﾟﾗﾝﾆﾝｸﾞ 金澤建治、ﾀﾞｲｺｸ㈱ 黒﨑

正典、倉島社会保険労務士事務所 倉島進、㈲宮沢製作所

宮澤邦幸 以上 4 社

出席者から円卓分科会 司会：11 名、ﾀｲﾑｷｰﾊﾟｰ：10 名担当

第 90 回情報交換分科会定例会議事録

日 時：平成 24 年 7 月 3 日(火) 18：30～20：30

場 所：ﾃｸﾉﾌﾟﾗｻﾞかつしか 2F 第二会議室

出席 者：河村光治、金澤建治、小堀泰克、佐川安寿、高野

山文夫、長保行、二ノ宮康弘、宮沢邦幸、吉村勝博、石原

裕治、原山静男、以上 11 名

欠席 者：浅野文明、芦澤唯志、池谷伸夫、石井孝昌、梅田

信利、小田朋和、高田照和、中村憲昭、 石川 薫、入山央、

黒澤修史、千葉英樹、倉島 進、以上13名

司 会：吉村勝博 書 記：吉村勝博

第１部   代表者会議からの各種報告と連絡→６月２６日の

代表者会議での主連絡事項を報告した

第２部   分科会活動

1. 確認事項

(1) 7 月 24 日葛飾納涼花火大会の出欠確認  出席：金澤

氏（子供 3 名）

(2) 8 月 25 日日帰り研修旅行の出欠確認    出席：石原

氏（大人2＋子供2名）、金澤氏（子供3名）、吉村氏（大

人 2 名）

2. 産フェア出展内容の検討

(1) 区政 80 年を上回り、区の移り変わり 200 年をテーマに

歴史等をパネル展示や資料配布をする

(2) 必ず来る震災に対して区より被災情報等をもらい、区民

に防災意識の向上を呼びかける

(3) 原発事故による区内最新の放射能分布情報お知らせ

する

   ※上記に関しては佐川・宮澤・吉村の3氏で次回までに

検討し報告する

3. 会員プレゼンテーション活性化に関して情報交換分科

会に会員プレゼン委員が 3 名おり、且つ会員の半数が

加盟しているので会員の考えを吸い上げやすいので皆

さんの意見を聞かせてください、この件は長氏に進行を

お願いします、←吉村氏<意見>

(1) 出席率の悪い会員を中心にプレゼンをしてもらっては

どうか？

(2) 寅さん分科会のようにたまには次第を作らず交流だけ

を目的とするのも良いのでは？

(3) 交流会の温度差を無くし風通しをよくする方法を考えま

しょう

(4) 新ＨＰの会員だけの情報交換サイトを作ってはどうか？

4. 相互情報交換会

(1) 小堀会員より新製品開発についての意見聴取

    個別包装の名入りエコ箸を開発した、ついてはサンプ

ルを配布するので皆さんのご意見を聞かせてください

   ←小堀氏

◆ 価格はどのくらいで出来るのか？←箸・箸入れ共 10 個

で＠20 円くらいです

◆ 箸入れを箸置きとして使用する場合使い勝手が悪い・

箸に店の名前を入れ、箸入れはスポンサー名を入れた

ら広告費が出てお店も喜ぶのでは？

◆ 今、開催中のギフテックスと言うギフトの展示会に行っ

てみてはどうか？

◆ 企業のノベルティーとしての用途はあるのでは？

(2) 吉村氏よりドイツと中国を訪問し言われた“Made in 

JAPAN”の見直しの重要性が話しがされた

5. その他

・河村氏より各社で呼んでいるメルマガがあったら教え

て欲しい←次回各自報告

   ・理科大と企業との橋渡しをする人がいる活用できない

か←会員プレゼンに出ていただいたらどうか？

   ・９月の川崎市の防災訓練にタフレンジャーの出展要請

が来た←高野山氏

◎ 次回開催予定

平成 24 年 8 月 7 日（火） ﾃｸﾉﾌﾟﾗｻﾞ 2F 第二会議室

第 91 回 K&T 分科会定例会議事録

日 時：平成 24 年 7 月 4 日(水) 18：30～21：00

場 所：ﾃｸﾉﾌﾟﾗｻﾞかつしか 3 階 団体連絡室

出席 者：猪瀬昇一、菅谷俊紀、中村憲昭、高野山文夫

以上 4 名

欠席 者：湯本晃透、 山本博子、以上2名

司 会：猪瀬昇一 書 記：猪瀬昇一

1. 連絡事項

2. 項目

産フェア分科会出展   「タフレンジャー」のみ出展

3. その他

(1) 異業種ホームページ、リニューアルのための各社資料

を東京ネットワーク宛送ること。

(2) 8 月 25 日に予定している幕張メッセで行う JAPAN 

HOMECENTER SHOW を分科会全員で参加しましょう

(3) 川崎市麻生区役所よりの要請で 全国規模で行う中で

の川崎市防災訓練に天幕一張りを提供するので、担架

「タフレンジャー」、車載拡声器「わんたっちスピーカー」

その他を出展し、訓練参加者にデモしてほしい旨要請

ありましたので積極的に検討することを連絡しました。

◎ 次回開催予定
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ﾃｸﾉﾌﾟﾗｻﾞ ３階：団体連絡室  18：30～

（下記確保済み 17：00～21：00）

8/休会、9/5、10/3、11/7、12/5（忘年会兼ねる）、1/9、

2/6、3/6

第 94 回 IT 分科会定例会議事録

日 時：平成 24 年 7 月 4 日(木) 18：30～20：10

場 所：ﾃｸﾉﾌﾟﾗｻﾞかつしか 2F PC ステーション

出席 者：元井良郎、宮本武夫、工藤郁雄、金澤健二、

池谷伸夫、 飯吉修一呂、☆以上 6 名

欠席 者：力丸保二、以上1名

司 会：元井良郎  書 記：元井良郎

1. 連絡事項・決定事項

(1) 本日の書記は元井代表に決まった。6 月月例報告担当

は宮本会員、7 月は飯吉会員に決定した。

(2) 7 月 11 日（水）は受発注情報交換会の為、IT 分科会定

例会は本日となった。

(3) IT 分科会としては、産業ﾌｪｱのメインﾌﾞｰｽに分科会活

動パネル紹介及び「灯火」の販売を行う事に決定した。

(4) 次回、定例会は暑気払いに付き、分科会補助の関係

があるので、宮本会計に会計報告を依頼。

2. パソコン勉強会

(1) CPU とメモリと固定ディスクとの関係

(2) 固定ディスクは回転盤からヘッドという読取装置でアド

レスとデータを読み込んでいる。

従ってメモリよりアクセス時間が掛かる。これを SD ディス

クに置き換える事により体感速度は良くなる。

(3) プログラムはメモリ上でしか動かない。そのため

Windows では固定ディスクの 1 部を仮想メモリとして割り

付け,入替えをしながら動いている。 特に、不要なプロ

グラム等が起動されていると、容量の関係で、この入替

えが頻繁に行われる事になる。 速度的には CPU・メモ

リ・ディスク順であるが、1 番遅い固定ディスクが頻繁に

使われる事により、レスポンスは低下する。→使ってな

いプログラムの削除、1 時ファイルｴﾘｱの掃除、ディスク

の最適化などで対処。 またディスクに頻繁にエラーが

発生してるとリトライの回数分遅くなります。

その他、IT事情及び政治事情について意見交換がなさ

れた。

◎ 次回開催予定

8 月 8 日（第 2 水曜日）の定例会は暑気払いに付き、新

宿の「ﾃｨｷﾃｨｷ新宿店」で行う事になった。飲放ｺﾐｺﾐ サ

ンキューコース 3900 円→割引後、3000 程度+追加メニュ

（個人負担は 1500 円程度）。

JR 新宿駅西口改札（地下）18 時集合） 費用

ハワイアンダイニング 「ﾃｨｷﾃｨｷ新宿店」 新宿区新宿

3-4-8 京王フレンテ新宿 3 丁目 4F 03-3226-0996（ク

ーポン使用でコース＆飲放も 飲食代金 １０％ＯＦＦ）

詳細案内は別途、作成して ML で流します。

   全員集まり次第、出発。幹事役は、昨年お世話頂いた、   

   林氏（ゲスト）にお願いする。

第 4 回 OSC 開発分科会定例会議事録

日 時：平成 24 年 7 月 9 日(月) 18：30～20：30

場 所：ﾃｸﾉﾌﾟﾗｻﾞかつしか 団体連絡室

出席 者：宮澤、石原、高野山、 以上 3 名

欠席 者：黒﨑 三浦、以上2名

司 会：宮澤  書 記：宮澤

1. 事務局連絡事項について

2. 高野山試作品の開発状況について

検討箇所の確認をする。

3. 宮沢試作品の開発状況について

性能の改善の方向を確認した。

4. 製品の検討と今後の方向性について

使用するキャスターの選定を7月20日をめどに進める。

5. スケジュールについて

08 月 27 日(月)において持ち寄り検討を確認する。

6. その他

補助金について申請報告する。

◎ 次回開催予定

平成 24 年 8 月 27 日(月) 18:30～ ﾃｸﾉﾌﾟﾗｻﾞ

第 100 回ｴｺ・ﾗｲﾌ研究分科会定例会議事録

日 時：平成 24 年 7 月 17 日(火) 18：30～20：30

場 所：ﾃｸﾉﾌﾟﾗｻﾞかつしか 2 階 第 3 会議室

出席 者：黒崎正典、小堀秦克、重永裕祥、高野山文夫、中

村憲昭 以上 5 名

欠席 者：浅野文明、石井孝昌、石原祐治、佐川安寿、鈴木

益雄、鈴木光江、吉村勝博、三浦誠吉、 以上8名

オブザーバ：㈲アミューズ商品研究所：斉藤雄様・江隈公一

様以上 2 名

司 会：中村憲昭  書 記：中村憲昭

1. 代表者会議からの連絡・報告事項(紙面の都合省略)

2. 確認事項

産フェア分科会出展内容に関して【7/20 締切】時間都

合で未確認 ⇒ メールで確認する。

3. 協議事項（先月欠席者にはメールで問合せすると言い

ながらやっていなかった）

(1) 分科会名称変更について

   ものづくり分科会・かつしかものづくり分科会 ⇒ 欠者

にはメールで問合せする。

(2) 『この指とまれ？！』の開催について ⇒           

引き続き欠席者にはメールで意見を求める。

(3) 情報交換分科会との合同開催定例化について

   情報以外の分科会との合同も良いのではないか ⇒

欠席者にはメールで意見を求める。

4. その他

(1) 昨年、元井様から提案のあったエアコン室外機の省エ

ネカバー類似品がホームセンターで販売されている。

【高野山様】

(2) 葛飾区から防災用品（ラジオ付きランタン（防災無線受

信機付き））の販売依頼を受けている【黒崎様】

     （区の施設に 2,000 個配布予定。斡旋販売 4,000 個を

予定）

(3) 来月の定例会８月１４日は盆休みなので日程変更の必

要あり。 ⇒ 場所確保次第連絡する。

◎ 次回開催予定

来月の定例会８月１４日は盆なので日程変更の必要あり。

⇒ 場所確保次第連絡する

第 61 回分科会かつしかｺﾚｸｼｮﾝ定例会議事録

日 時：平成 24 年 7 月 17 日(月) 18：30～21：00
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場 所：ﾃｸﾉﾌﾟﾗｻﾞかつし団体連絡室

出席 者：宮澤、重永、三浦、以上 3 名

欠席 者：高田、小田、石原、服部、阿南  以上5名

司 会：宮澤  書 記：三浦

1. 事務局連絡事項について

2. かつコレHP開設状況について

かつコレ本体のHPの有無、内容について検討した。

かつコレHPは、HPを持たない企業の紹介や製品販売を

重視し、HPを持つ企業の紹介することにしたい。

また、かつしか異業種交流会にオブザーバ参加を含め

関係していただいた企業の紹介も検討いていく。

紹介については、テキストの他に動画も検討していく。

3. かつコレの産業フェアへの参加について

かつコレの紹介としてパネルの展示をする。

4. その他

かつコレHPが知られるように活動する。

◎ 次回開催予定

平成 24 年 8 月 20 日(火)18:30～ ﾃｸﾉﾌﾟﾗｻﾞ

第86回寅さん分科会定例会議事録

日 時：平成24年7月17日（火）

場 所：学士会館「紅楼夢」(千代田区神田錦町3-28)

出席者：大木、金子、佐川、高嶋、高橋、中村、松村、村上、

倉島、以上９人

欠席者：朝倉、阿部、石井、佐々木、以上4人

オブザーバ：福、祥子、山井、田中、以上4人

司 会：倉島       書 記：倉島

議 事

1. 交流会予定他

(1) 8/25 日帰り研修（交流会から連絡後に、倉島宛に出欠

を返答すること）

(2) 8/28 会員プレゼン予定（交流会から連絡後に、倉島宛

に出欠を返答すること）

2. 交流会報告

(1) メーリングが７月から新しくなります。

(2) 秋季研修旅行は、11 月中旬頃に松本方面を電車でと

検討中です。

(3) 産業交流展（11/20～22）は４小間を申込中、出展者募

集中

(4) 産学連携から（葛希祭（９月）、授業参観への参加を）

(5) 産業フェアは各分科会の紹介を行なう

3. ロケ地訪問の報告

(1) 網走市、斜里町の際に産フェアへの参加招請を行なっ

たところ参加の方向で継続して折衝することとなった。

4. その他

(1) ゲストの祥子さんのコンサートが 9 月 26 日に開催される

こととなっていることが発表され、時間が取れる会員は

出席することとなった。

◎ 次回開催予定

平成24年9月26日「会場＝亀有・鮒忠を計画」（担当：中村）

発行：かつしか異業種交流会総務広報委員会 会員事務局

編集：(IT 分科会) 飯吉修一呂

監修：総務広報委員会

【分科会定例会開催日】

IT(第 2 水)､ｴｺ・ﾗｲﾌ研究(第 2 火)､OSC 開発(第 2 月)、情報交換

(第 1 火)､K&T(第 1 水)、寅さん（第 3 水）、かつしかｺﾚｸｼｮﾝ(第 3

月)

［問合先］『かつしか異業種交流会』

◇対外事務局 葛飾区商工振興課 03-3838-5587

◇会員事務局 総務広報委員会

E-mail： staff02@igyoushu21.gr.jp

◇Ｖ事務局)

E-mail： v-info@igyoushu21.gr.jp

交流会ＨＰからも可能です。http://www.igyoushu21.gr.jp/


